## ERRATA.

```
Page 4, laft line but 2, for Long. 10° 20' 0" read 18° 20' 0".
            9, for N° 1. losing 3,04 read 2,913.
15, last line, for 12h 33' 33'',2 read 12h 34' 33'',2.
19, last line but 3, after 6h 18' 16'' or 23h 50' 31" per Clock read 6h 8' 16'' per Clock or 23h 50' 31" mean Time.
            21, line 4, for 5 Feet read 5 Inches.

line the last, for N° 2. 14h was 10' 3",7 read N° 2. was 14h 10' 3",7.

25, for mean Latitude 17° 19' 58" S. read 17° 29' 58" S.

line last but 4, after Cook C. read see Plate 3d to the Observations of the
                        former Voyage.
            28, Sept. 25, in column of Thermometer, for 10° read 80°.
            32, line 18, for 5th read 5°.
39. line 3, for Friendly read Society.
40, for the Month read November.
            42, line last but 2, for 27' rend 57'.
45, line 2d, after King George's Sound rend called Nootka by the Natives.
53, line 1ast, for ,67 read ,37 and for ,524 read ,481.
         53, line the last, for 12" read 12'.

62, against June 8, for 12" read 12'.

line the last, for 7' read 7'.

99, for 2",02 losing read 2",261.

106, line 13 from the bottom, for deducted read deduced.

107, line last but one, for 14h 13' 56",1 read 14h 13' 56",43.

112, line 6 from the bottom, read April.
          123, line the laft, for Lunar Observations read Capt. King's Journal.
          192, at top of the column of Variations, for W. read E.
193, March 5, read S. W. for the Azimuths, and for E. read W. for the Ship's Leng.
                                                                                                                                         ∫14° 32′ E.
∫14 48
                     in the 3d fet, for 86° read 80° in the Azimuth column.
                                                    The Variations fould be
                                                                                                                                          112 36
          194, 195, and 196, for Baft read West Longitude.
          190, at top of the column of Variations, for W. read E.
         202, the 8th day, for 132° read 142° in the Longitude column.
204, the 13th day, line 4, for 16° read 26° in the Variations.
208, at the head of the Azimuth column, for Centre read observed.
         212, January 16, for 4° read 1° in the Variation column.
217, at top, for the right hand A. read B.
219, Feb. 19, for 174° 10' read 174° 23'.
235, after Islands of Desolation read Kerguelen's Land.
         243, for 443 read 243.
255, for July read January at top.
263, for Pulo Candore read Pulo Condore.
         312, for 1777 read 1776.
322, Dec. 27, for 39° read 30° in the Barometer column.
325, April 28, for 47° read 49° in the Latitude column.
326, June 9, for 29° read 30° in the Barometer column.
         334, at top, for 1778 read 1779.
335, July 19, for 53° read 33° in the Thermometer under B.
         345, Sept. 13, for ,0271 read ,0371.
                               30, for ,5366 read ,0365.
```